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Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 2022 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-

se início a Décima Sexta  Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder 

Legislativo. Registrando a presença de todos os vereadores, a Exma. Presidente 

Sra. Zildinei Panta Pereira, sob a proteção de Deus, declarou aberta à sessão. A 

própria presidente fez a leitura de um trecho bíblico. Em seguida foi colocada em 

votação a ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do ano de 2022, conforme 

determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura do Ofício Circular nº 

021/2022/GABPRES – JCN- recebido do Presidente do Tribunal de Contas do 

Estado de Mato Grosso – Conselheiro José Carlos Novelli. Leitura da Mensagem 

e do Projeto de Lei nº 028/2022 recebidos do Poder Executivo, os quais foram 

encaminhados às comissões competentes. Leitura do Projeto Substitutivo ao 

Projeto de Lei Complementar Legislativo nº 001/2022, sendo o mesmo 

encaminhado as comissões competentes. Em seguida a presidente fez a 

chamada dos vereadores inscritos no livro de oradores, conforme ordem de 

sorteio. O vereador Luizinho cumprimentou a todos, falou do Projeto de Lei 

Legislativo nº 012/2022 e pediu o apoio de todos os colegas na aprovação do 

mesmo. Falou do ônibus da APAE que conseguiu junto ao Deputado Moretto e 

agradeceu todas as autoridades envolvidas. O vereador Márcio pediu um aparte 

para falar sobre a conquista do ônibus da APAE. O vereador Luizinho argumentou 

que o trabalho do vereador nem sempre é reconhecido. O vereador Sr. Franço 

falou das atribuições dos vereadores, ressaltando que a principal é fiscalizar e 

que o vereador não pode ser impedido de fazer esse trabalho. Comentou sobre 

as denúncias que tem recebido e de sua ida à Secretaria de Viação e Obras para 

fazer o seu papel de vereador e que isso gerou polêmica com o secretário daquela 

pasta. Pediu mais atenção do prefeito e dos colegas vereadores com o que está 

acontecendo e finalizou dizendo que respeita os colegas e os secretários 

municipais.    Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a Ordem do Dia. 
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Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final referente 

ao Veto Total do Projeto de Lei Legislativo nº 017/2022. Apreciação e votação do 

Veto Total do Autógrafo nº 007/2022 que Autoriza o Poder Executivo a incluir no 

texto das leis sancionadas e promulgadas o nome do vereador autor do projeto 

de lei. Não havendo manifestações foi colocado em votação nominal  o veto, 

lembrando que de acordo com o Regimento Interno é necessário o voto favorável 

da maioria absoluta dos membros da casa para mantê-lo. Encerrada a votação 

nominal foi rejeitado por unanimidade o Veto. Os pareceres das comissões 

competentes referentes aos Projetos de Leis nºs 014/2022 do Poder Executivo e 

012/2022 do Poder Legislativo foram favoráveis a livre tramitação dos mesmos 

em Plenário, conforme apresentados. Apreciação e votação em primeiro turno do 

Projeto de Lei nº 014/2022 que Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração de 

Lei Orçamentária do Município de Sapezal e dá outras providências. O vereador 

Joilson se manifestou sobre o assunto. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade em primeiro turno o Projeto de Lei nº 014/2022, conforme 

apresentado.  Apreciação e votação em primeiro turno do Projeto de Lei 

Legislativo nº 012/2022 que Reconhece no Município de Sapezal/MT, aos 

colecionadores, atiradores esportivos e caçadores e suas atividades como 

atividade de risco à vida e incolumidade física, conforme os termos do Artigo 10 

da Lei Federal nº 10.826 de 2003. Os vereadores Luizinho, Zildinei e Chapadinha 

falaram sobre a matéria. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade em 

primeiro turno o Projeto de Lei Legislativo nº 012/2022, conforme apresentado.  

Encerrada a Ordem do Dia a Presidente deixou a palavra livre para as 

ponderações finais. O vereador Franço falou sobre as 50 casas populares e 

criticou não ter nenhum representante do Poder Executivo de Sapezal na reunião 

realizada em Cuiabá. O vereador Chapadinha agradeceu a presença de todos e 

desejou o sono dos justos. O vereador Luizinho agradeceu a presença de algumas 

pessoas no plenário e falou para o ex-vereador Sr. José Carlos que a APAE ganhou 

um carro do Deputado Moretto e que essa foi uma solicitação do ex-vereador 

durante o seu mandato, acrescentou que o Sr. José Carlos deixou seu legado e o 
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parabenizou por isso. A vereadora Zildinei agradeceu a presença de todos e 

convidou para as próximas sessões.  Nada mais havendo a tratar a Excelentíssima 

Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira declarou encerrada a sessão às vinte horas 

e doze minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, lavrei a presente ata que 

vai por mim datada e assinada, também pela Excelentíssima Presidente e demais 

vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, aos quatro dias 

do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois.   
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